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INGENIERIA EN INFORMATICA - Cédigo Carrera 55 - Cédigo Asignatura 077 Tipo de Examen: A
NO SE PERMITE EL USO DE NINGUN MATERIAL Tiempo: 2 horas
Apellidos: Nombre: DNI:

Centro Asociado en el que esta MATRICULADO: Especialidad:

INSTRUCCIONES: Complete sus datos personales en la cabecera de esta hoja, y ENTREGUELA
OBLIGATORIAMENTE con ¢l resto de hojas de su examen. Cualquier examen que no venga acompaifiado de esta
hoja de enunciados no sera corregido. Complete TODOS los datos que se piden en la hoja de lectura dptica o en caso
contrario su examen no sera corregido. El examen consta de 20 preguntas. Cada respuesta acertada tiene un valor de
0.5 puntos y cada respuesta incorrecta de -0.25 puntos. Para superar el examen es necesario obtener una puntuacion de al

menos 5 puntos.

Test : Conteste exclusivamente en una HOJA DE LECTURA OPTICA. no olvidando marcar que su tipo de examen es A.

1.- La clase Escribe se define de la manera siguiente (se han numerado las sentencias para facilitar su localizacion):

1 public class Escribe {

2 public String Saludo () {

3 return "Hola";

4 }

5 public static void main{String argl]) {
6 System.out.println(Saludc{}};

7 }

8 1
Indique cudl de las siguientes afirmaciones es correcta:

A) Se obtiene un error de compilacidn en la linea 2: la declaracién del método
no es véalida, puesto que no se indica el tipo del retornce (invalid method
declaration; return type reguired).

B} Se obtiene un error de compilacidén en la linea 6: el método no estatico
Saludo() no puede ser referenciadc desde un contextc estidtico (non-static
method Saludeo () cannct be referenced from a static context)

C) Las dos afirmacicnes antericres son correctas.

D) La clase es correcta, por lo que puede ser compilada sin errores.

2.- Indique si son correctas las siguientes afirmaciones acerca de las clases abstractas:
1) En una clase abstracta (abstract class) pueden declararse métodos, pero no pueden definirse .
1} En una clase abstracta, la declaracion de los métodos abstractos puede no contener el tipo del retorno (return type).
Por ejemplo, seria posible definir el método perimetro() de la forma siguiente: public abstract perimetro();. Esto
facilita la sobrecarga de los métodos.

A) I: 8i; II: si
B) I: si; II: No
C) I+ Ne; II: Si
D) I: No; II: No

3.- Indique si son correctas las siguientes afirmaciones acerca de las clases abstractas (abstract classes) y las interfaces:
1) Los métodos de las clases abstractas y de las interfaces deben ser forzosamente abstractos.
1I} Una clase no puede heredar mas de una clase abstracta, pero si puede implementar varias interfaces.

A) I: 8i; ITI: 51
B) I: si; II: No
C) I: No; II: sSi
D)y I: No; II: No




4.- Las variables pueden ser tanto de tipos primitivos como referencias a objetos de alguna clase. Indique cual de las

siguientes afirmaciones acerca de las variables es correcta:
I) La memoria gque ocupa una variable de un tipo primitive, asi como su rango de
valores, puede depender del tipo de crdenador.
II} Una referencia a un objeto es una variable gue indica dénde estd en la memoria del
ordenador el cbjeto.

Ay I: 8i; II: si
B) T: si; II: No
C) IT: No; II: Si
D) T: Ne; IT: No

5.- Indique cudl de las siguientes afirmaciones, relacionadas con el Ambito (scope) de las variables, es correcta:

A) Las funcicnes miembro de una clase B derivada de otra A (es decir, A es super-clase
de B), tienen accesc a todas las variables miembro de A declaradas como public o
private, pero no a lag declaradas como protected.

B) Es posible declarar una variable dentro de un blogue (es decir, dentrc de unas
llaves {}) con el mismo nombre gue una variable miembro. La variable declarada
dentre del blogue cculta a la variable miembro en ese blogue. Para acceder a la
variable miembro cculta serd precisc utilizar el coperador super.

C) Las dos afirmaciones son correctas.

D) Todas las anteriores son falsas.

6.- Qué resultado produce el siguiente codigo
InetAddress addr= InetAddress.getByname (null);

A) Asigna la TP 126.291.0.0

B} Asigna la direccién localhost.

C) No es cédigo Java, luego no hace nada.
D} Ninguna de las anteriores.

7.- El contenido del bloque finally:
A) 8élo se ejecuta cuando la excepcidén ha sido previamente capturada vy procesada.
B) Se ejecuta unicamente cuandc la excepcién lanzada no ha sido procesada por un
blcque catch.
C) No se ejecuta si existe un blogue catch gue capture la excepcidén gue se ha
producido.
D) Se ejecuta independientemente de gue las excepclones sean © no capturadas.

8.- Un bloque caich:
A) Necesita un unico argumento, esto es, la excepclidn gue captura.
B) Puede especificar varios argumentos, estc es, excepcicnes separadas por comas.
C) Siempre tiene gue 1r acomparnado de un bleque finally.
D) Puede ir sin argumentos si de pretende capturar cualguier tipo de excepcidn.

9.- ;Cuél de las siguientes afirmaciones es correcta?

A) Para un blogue try pueden existir dos blogues catch gue capturen la misma
excepcidédn. Unc se ejecutarad siempre a continuacién del otro.

B) Para un unico blegue try nunca pueds haber dos blogues catch que capturen la misma
excepcidn. Se produce un error en tiempo de compilaciédn ya gue se trata de un error
sintéctico.

C) 8e genera un error durante la ejecucidn del programa si se produce una excepcidn vy
hay dos blogues catch pertenecientes al mismo blogue try gue procesan la misma
excepclon.

D) Puede haber dos blogues catch capturando la misma expepcidn, siempre y cuando el
primero de ellos relance la excepcidn mediante una clausula throw para que el
gsiguiente catch la capture.



10.- Para conseguir ubicar los componentes en una interfaz grafica de forma libre, esto es, sin ajustarse a un layout
determinado, hay que:

A)

B)

Primero se utiliza el método setlavouti{null) para fijar el lavyout del contenedor v,
a continuacidén, setBound para establecer el tamafic y posicidn de los componentes a
ubicar en el contenedor.

En Java es imposible utilizar posicionamiento libre en un layout. Siempre hay gue
ceflirse a un layout © a lmplementacicnes Java de otrecs fabricantes gue no sean la
de Sun Microsystems.

Primeroc hay gue liberar el contenedor con el métedo freelayout (true) y luego se
ubican los componantes mediante el método add.

Con independencia del layout que s8e haya establecido con el método setlLayout se
puede recurrir al métode setRBounds para fijar la posicidn y tamafic del componente
grafico.

11- El parametro CODEBASE de la etiqueta <applet> se utiliza para

Permite especificar para las clases o archives recopilatorios una ubicacidn
diferente a la del archivo HTML gue contiene la etigqueta <applet>.

Indica en qué lenguaje se ha escrito el applet.

No es un parametro permitido en una etigueta <applet>.

Ninguna de las anteriores eg correcta.

12.- Qué significa el ““.” como valor del pardmetro CODEBASE de una etiqueta <applet>

A) Significa cue se bloguea el applet hasta gue se pulse la tecla F4.
B) No tiene ningun significado especial.
C) Que el archive HTML se encuentra en el misme subdirectoric gue los ficheros para

las clases ¢ archivos recopilatorios.

D) Ninguna de las antericres eg cilerta.

13.- Para arrancar un hilo jqué método se usa?

4} Run.

B) Start.

C) Se iniclaliza por defecto.
D) Ninguna de las anteriores.

14.- Java en la programacion de hilos utiliza como algoritmo de planificacion de los mismos

A) Programacidén fija de prioridades. E1 hiloc con la mayor prioridad serad el gue se

esté ejecutando siempre.

B) No se usan prioridades. Se ejecutan en el corden de creacidn.
CyUtiliza un algoritmoc Round Robin.

D) se calcula la prioridad en funcidn del numerc de bytes de cddigo.

15.- El metédo run( ) de la clase Thread se utiliza

A) Para implementar la accién del hilo.
B} Arrancar la ejecucién del hilec.

C) No es un método de la clase Thread.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

16. - ;Dénde se encuentra en Java 2 la clase Arrays?

A) jJava.util

B} java.ic

C) java.lang

D)} Ninguna de las anteriores es correcta.



17. - ;Como se puede saber si un hilo es demonio?

A) Llamando a isDaemon ()
B) Llamando a setSaemocn ()
C) Llamando a notDaemon ()
D} Ninguna de las antericres esg correcta.

18. - ; Como se suspende la ejecucion de un hilo?

AY Llamande a suspend ()

B} Llamando a wait {}

C) Las respuestas A y B scn correctas.
D}Llamando a suspend()

19. - La salida de javadoc es un documento:

A) Jpx.
B) java.
C}y HTML.
D} Ninguna de las anteriores.

20.- En la entrada con formato desde memoria, para leer datos “con formato” se deben usar las clases
A) InputStream.
B) Reader.
C) Las dos a la vez.

D) Ninguna de las anteriores.



